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Obrnite se k meni z vsem svojim srcem 

 

Vrhunec postnega časa je naše notranje srečanje z 

Jezusom, ki se zgodi pri sveti spovedi. Prerok Joel je 

pred dolgimi stoletji pozival Izraelce, naj se po daru 

spokorjenja vrnejo h Gospodu. »Pretrgajte svoja srca, 

ne svojih oblačil,« jih je rotil (Jl 2,13). In ko so to 

storili, jim je Bog odpustil, jih znova sprejel k sebi ter 

jih blagoslovil s svojo ljubeznijo in varstvom. Obljubil 

jim je celo, da bo nanje izlil svojega Duha. 

Bog želi v postnem času blagosloviti tudi nas. Zato 

nam naroča, naj se vrnemo k njemu z vsem srcem. 

Naroča nam, naj si preiščemo srce in k spovedi 

prinesemo vse, kar najdemo in kar nas ločuje od njega. 

Obljublja nam, da nas bo očistil grehov. Poleg tega 

bomo okusili njegovo usmiljeno ljubezen in izkusili 

dar Svetega Duha – navzočnost živega Boga – ki nam 

bo srce prežel z mirom.  

Kako se lahko pripravimo na to srečanje? Lahko bi 

preverili številna področja iz svojega življenja. Če 

začnemo pri na videz preprostih, a tako usodnih. Sem 

lagal? Kaj pa tisti prepir, ko sem ostro nahrulil svojega 

otroka? Ali gojim v sebi zamero do sodelavca? … 

Povabljeni smo, da si zastavimo tudi tri ključna vprašanja, ki določajo našo življenjsko smer. 

1. Je v mojem življenju kakšno področje, na katerem nasprotujem Bogu in njegovim 

zapovedim? 

2. Ali kakšne misli in dejanja skrivam pred Gospodom? 

3. Se izmikam odgovornosti za krivice, ki sem jih storil bližnjemu? 

Na vrhuncu postnega časa se vrnimo h Gospodu. Priznajmo mu svoje grehe. Njegovo srce je 

odprto. Sprejema nas v svoj objem. Dovolimo mu, da nas objame, nam odpusti in nas napolni 

s svojim življenjem, s svojo milostjo. 
  



VERA IN DRUŽBENA ODGOVORNOST V ČASU ODLOČITEV 

Iz pastirskega pisma slovenskih škofov za postni čas 2026  

 

Dragi bratje in sestre, z vstopom v postni čas stopamo v obdobje, ki je v krščanskem življenju 
namenjeno poglobitvi vere, spreobrnjenju srca in razločevanju poti, po katerih nas vodi Bog. Postni 
čas nas vabi, da se ustavimo, prisluhnemo Božji besedi in ponovno premislimo svoje življenje - 
osebno, družinsko in družbeno. 
Kot državljani in kristjani smo poklicani, da se zrelo in trezno odločamo o  prihodnosti družbe. 
Demokracija živi od zavzetih in odgovornih državljanov. Katoličani smo sestavni del družbenega 
okolja in ne smemo nasedati manipulacijam, naj ostanemo tiho in v zakristijah. Zato je pomembno, 
da se volitev 22. marca 2026 udeležimo in da svoj glas oddamo svobodno, po vesti in v luči vrednot, 
ki izhajajo iz krščanskega razumevanja človeka. Zato pri volilnih odločitvah ne moremo spregledati 
vprašanja varstva človeškega življenja od spočetja do naravne smrti. Evtanazija in pomoč pri 
samomoru sta v nasprotju s krščanskim naukom in etiko varovanja življenja; zato kristjan strank, 
ki to zagovarjajo, ne moremo podpreti! Glas dajemo tistim, ki izražajo celostno skrb za bolne, 
starejše in osamljene. Pomembno merilo pri presoji političnih programov in kandidatov je tudi skrb 
za družino, ki je temeljna celica družbe in prvo okolje, kjer se življenje sprejema, varuje in oblikuje. 
Krščanska družbena odgovornost vključuje tudi prizadevanje za pravičnost, resnico in solidarnost. 
Dostojen pokop vseh umrlih, še posebej žrtev povojnega nasilja, ni politično vprašanje, temveč 
temeljna civilizacijska in človeška dolžnost. Pomislimo, kakšen odnos imajo kandidati in 
kandidatke do spoštovanja mrtvih in resnice o preteklosti, ki sta nujna pogoja za spravo in notranji 
mir naroda. Bodimo pozorni tudi na to, kako kandidati za državni zbor spoštujejo z Ustavo 
zagotovljeno svobodo vesti in versko svobodo, ki sta temeljni človekovi pravici. Dragi bratje in 
sestre, vera nas usposablja za odgovorno sodelovanje v javnem življenju, ki ni le pravica, temveč 
tudi dolžnost. Naj Sveti Duh razsvetli odločitve, da bomo kot kristjani in državljani prispevali k 
družbi, ki bo bolj človeška, pravična in solidarna. 
 
 

CELODNEVNO ČEŠČENJE SVETEGA REŠNJEGA TELESA - 28. MAREC 2026 
Izredna priložnost tudi letos za vse nas, da se pred veliko nočjo povsem osebno 
srečamo z Jezusom pod podobo kruha in v domači cerkvi prejmemo zakrament svete 
spovedi. Kot je v navadi, celodnevno češčenje Najsvetejšega poteka v soboto pred 
cvetno nedeljo, letos 28. marca. Razpored: ob 8.00 sveta maša, 9.00: Preddvor, Nova 
vas in Hrib; 10.00: Možjanca in Breg; 11.00: veroučenci od 1. do 5. razreda; 11.30: 
veroučenci od 6. do 9. razreda; 12.00: Tupaliče in Potoče; 13.00: molitvena skupina; 
14.00: Bašelj in Mače; 15.00: vse tri Bele in Hraše; 16.00: animatorji oratorija, skavti in 

drugi mladi; 16.45: molitev rožnega venca; 17.00: litanije, blagoslov z Najsvetejšim in praznična 
sklepna sveta maša. V času od 8.00 do 12.00 in od 15.00 do 17.30 bo v spovednici ves čas na voljo 
za sveto spoved duhovnik iz Trstenika.  

 
DOGODKI PRED NAMI 

▪ Teden družine; 19. – 25. marec 2026 
V Tednu družine 2026 bodo starši povabljeni, da v Jezusovi drži do 
ljudi prepoznajo temeljna načela za vzgojo svojih otrok. On je 
nagovarjal in vodil ljudi tako z besedami kot z zgledom. Daleč od 
tehnike, gre za stvar srca. Jezus je bil v svojem odnosu do ljudi globoko 
starševski: sprejema, posluša, razume, odpušča, postavlja meje, 
spodbuja k rasti in vodi z zgledom. Zato je Teden družine2026 priložnost v prvi vrsti za starše, da 
se ozrejo na Jezusa in mu dovolijo, da oblikuje njihova srca po svojem srcu, da bi znali voditi svoje 
otroke po njegovem zgledu. V tem letošnjem Tednu bomo vsak dan posvetili pozornost eni Jezusovi 
drži in pogledali, kaj ta pomeni za starše in njihov odnos do otroka. Zaključek Tedna je praznik 
Gospodovega oznanjenja, v katerem obhajamo praznovanje materinskega dne. Pri svetih mašah v 
Kokri ob 17.30 in v Preddvoru ob 19.00 se bomo s kratkim programom takoj po svetih mašah 
spomnili tudi na naše matere. Prejele bodo lep spominek. Lepo vabljene k skupnemu praznovanju. 



▪ Srečanje za starše prvoobhajancev; ponedeljek, 23. marec 2026 ob 20.00  
Starši letošnjih prvoobhajancev lepo vabljeni na srečanje, ki bo v ponedeljek, 23. marca ob 20.00 v 
župnišču. V času šolske ure se bomo pogovorili o sodelovanju pri obhajanju velikega četrtka, o 
letošnjih šmarnicah in tudi že o pripravi na slovesnost, ki bo v nedeljo, 17. maja ob 10.00 v 
Preddvoru.  
▪ 21. radijski misijon na Radiu Ognjišče; 22. – 28. marec 2026 
Osnovna misel misijona se glasi: »Gospod mi je dal … vse«. V času misijona bodo sodelovali bratje 
in sestre frančiškanskih redov. Misijon bo v duhu jubileja 800. obletnice smrti sv. Frančiška 
Asiškega. Misijonski nagovori bodo vsak dan ob 10.30 in 17.00. Ponovitev bo vsak večer med 22.00 
in 24.00. Posnetki bodo na voljo tudi v radijskem arhivu, na spletni strani Radia Ognjišče. Vsak večer 
ob 20.00 bo molitev. 
▪ Velikonočno spovedovanje 2026 
Na dan celodnevnega češčenja čez dan med 8.00 in 12.00 ter od 15.00 do 17.00 za vse. Duhovnik iz 
Trstenika bo na voljo tudi v Kokri na 5. postno, tiho, nedeljo med sveto mašo ob 8.30. Za veroučence 
bo spovedovanje med veroučno uro v tednu po 5. postni nedelji. Bolnike bom redno obiskoval za 
veliko noč v ponedeljek v velikem tednu, 30. marca v dopoldanskem času.  To srečanje bo veljalo 
kot obisk za prvi petek v aprilu. 
 

VELIKI TEDEN 
S cvetno nedeljo, 29. marca 2026, 
začenjamo veliki teden Jezusovega 
trpljenja in vstajenja. Ta dan 
podoživljamo Jezusov slovesni vhod v 
Jeruzalem, ko ga tudi mi pozdravljamo z 
butarami in zelenjem, ki ga bomo dobili v 
cerkvi na tiho nedeljo. Blagoslov zelenja 
bo pri svetih mašah v nedeljo; ob 7.00 v 
cerkvi, ob 10.00 zunaj na levi strani 
cerkve, v Kokri ob 8.30 pred vhodom v 
cerkev. Pri mašah zbrano poslušamo 
poročilo o Jezusovem zveličavnem 
trpljenju, pasijon. 

 

▪ Preddvor - skrb za urejenost cerkve in župnišča 
V soboto, 14. marca Tupaliče, v soboto, 21. marca Preddvor in Hrib, v petek, 27. marca Potoče in 
Nova vas. Hvala za vašo ljubezen do župnijske cerkve. 

 
Bralci beril:       nedelja, 15. marec;     PR-7.00: Šenk Matjaž, Petelin Andreja 
                                                                        KO-8.30: Kuhar Miha, Bergant Neža 
                                                                        PR-10.00: starši prvega razreda 
                                nedelja, 22. marec;    PR-7.00: Merljak Matjaž, Jagodic Mirjam 
                                                                        KO-8.30: Končan Domen, Grkman Majda 
                                                                        PR-10.00: Snedec Andraž, Arh Matej 
                               nedelja, 29. marec;     PR-7.00: Šenk Gašper, Križnar Neja 
                                                                        KO-8.30: Končan Damjan, Bergant Stane 
                                                                        PR-10.00: Arh Štefan, Arh Mateja 

 

 
 

 

SVETE MAŠE IN MAŠNI NAMENI 
9. - 29. marec 2026 

 

ponedeljek 

09. 03. 
Frančiška Rimska, redovnica PR - 18.00 + Frančiška Okoliš 

torek 

10. 03. 
40 mučencev iz Armenije PR - 7.00 za dušno in telesno zdravje 

sreda 

11. 03. 
Benedikt, škof BE - 18.00 + Štefka Štefe, 30. dan 



četrtek 
12. 03. 

Inocenc I., papež PR - 18.00 
+ Gabrijela in Franc Novak 
+ Franc Naglič, 7. dan 

petek 
13. 03. 

Kristina, mučenka  
križev pot vodijo fantje iz 8.r. 

TR - 10.00 + stanovalci DSO Preddvor in svojci 

PR - 18.00 + Mirko Delavec, 2. obl. 

sobota 
14. 03. 

Matilda, kraljica PR - 18.00 + Klemen Šavs 

nedelja 

15. 03. 

4. postna nedelja 

10.00 križev pot - bralci beril 
sodeluje 1. r., družine 

14.30 križev pot (Mače): žps 

PR - 7.00  za župljane 

KO - 8.30 + Stanko st. in ml. Dolinšek 

PR - 10.00 + Blaž Rehberger, 9. obl. 

ponedeljek 
16. 03. 

Hilarij Oglejski, škof PR - 18.00 + Frančiška Markun 

torek 
17. 03. 

Patrik, škof in misijonar PR - 7.00 + Celarjevi in Kodrčevi 

sreda 
18. 03. 

Ciril Jeruzalemski, škof 
20.00 ustanovna seja žps  

BE - 18.00 + Bizjak 

četrtek 

19. 03. 
Jožef, Jezusov rednik 
začetek Tedna družine 

PR - 18.00 + Janez Zaplotnik 

petek 

20. 03. 
Klavdija, mučenka 
križev pot vodijo fantje iz 7.r. 

PR - 18.00 + Orehar in Jožeta Roblek 

sobota 
21. 03. 

Serapion, škof, mučenec PR - 18.00 + starši Vrtač in brat Jože 

nedelja 
22. 03. 

5. postna - tiha - nedelja 
križev pot - mladi 
zadaj cerkve: oljčne vejice 

Kokra: spovedovanje 

PR - 7.00  za župljane 

KO - 8.30 + Jure Povšnar, 30. obl. 

PR - 10.00 + Mici in tete Dolinšek 

ponedeljek 
23. 03. 

Alfonz Turibij, škof 
20.00 starši prvoobhajancev 

PR - 18.00 + Bernardka Guček in Joži Skuber 

torek 
24. 03. 

Katarina Švedska, redovnica PR - 7.00 + Zinka in Robert Jenko 

sreda 

25. 03. 
Gospodovo oznanjenje 
materinski dan 

KO - 17.30 + Jože in Katarina Cvek 

PR - 19.00 + Franc Lombar 

četrtek 

26. 03. 
Evgenija, mučenka PR - 18.00 

+ Ivka in Janez Ribnikar in 

Márkovčevi 

petek 

27. 03. 
Peregrin, redovnik 
križev pot vodijo ministranti 

PR - 18.00 + Zdravko Polajnar 

sobota 

28. 03. 
Proterij, škof spovedovanje 
dan celodnevnega češčenja 

PR - 8.00 + Janez Markun, 1. obl. 

PR - 17.00 
+ Jože Likozar, 5. obl. 
+ Franc Naglič, 30. dan 

nedelja 
29. 03. 

6. postna - cvetna - nedelja 
blagoslov zelenja, pasijon 

PR - 7.00 za župljane 

KO - 8.30 + Franci Tišler, 1. obl. 

PR - 10.00 + Marija in Anton Zaplotnik 
 

 
Dobra dela:  
- V duhovni blagor za +Štefko Štefe so darovali: sin Aleš z družino za 3 svete maše in 91 eur za nove orgle; sestri in brat za 3 
svete maše in 51 eur za cerkev na Beli; po eno sveto mašo: nekdanje sodelavke, družina Bukovnik, Francka Brešar, Žulčevi, 
Berginčevi, Čeboklijevi, Jakelnovi, družina Snedec iz Sp. Bele, Ančka Valjavec, nečak Franci Snedec, družini Roblek in Krč, 
Francka. 
- V duhovni blagor za +Franca Nagliča so darovali: bratje Peter, Marijan, Brane in sestra Jožica za 4 svete maše, sosedje Hudelja 
za sveto mašo. 
 
 
 

 

 
ŽUPNIJA PREDDVOR 
Dvorski trg 9 
4205 Preddvor 
 
Telefon: 04/255 10 45 
e-pošta: zupnija.preddvor@rkc.si

 

 
ŽUPNIJSKA PISARNA: 
- v ponedeljek: od 16.30 do 17.30 
- v četrtek in petek: od 17.00 do 17.30 
Ob nedeljah in praznikih uradnih ur ni. 
 

TRR Župnija Preddvor: SI56 191705014167 669 
TRR  Župnijska Karitas Preddvor: 
SI56 191705014180 085

odgovoren: Pavel Okoliš, župnik;      tisk: Župnija Preddvor 


